

中国东方资产管理股份有限公司山西省分公司债权催收公告暨处置公示

根据国务院、中国人民银行及财政部的有关规定,现对以下债务人进行公告催收,同时对相关担保人进行催收。请相关债务人及债务承接人和担保人及时履行相应合同约定的还款义务,尽快向中国东方资产管理股份有限公司山西省分公司履行相应合同约定的还本付息义务。

同时,根据公开、公平、公正的处置原则,对表中所列债务人进行处置公示,有意购买者请与中国东方资产管理

股份有限公司山西省分公司联系。

特此公告

联系地址:太原市南内环街98-2号财富国际大厦22层

注:1.本金余额单位为人民币(元),外币单独注明;2.无借款合同编号可填合同起讫日。

| 序号 | 地区 | 借款人名称 | 担保人名称 | 借款合同文书号 | 合同币种 | 本金 |
|------|------|----------------------|-----------------------|-------------------|------|-----------|
| 2229 | 山西分行 | 中国银行长治支行劳动服务公司铝合金制品厂 | | 93B089 | 人民币 | 850000 |
| 2230 | 山西分行 | 中国银行长治支行劳动服务公司铝合金制品厂 | | 999 | 人民币 | 25000 |
| 2231 | 山西分行 | 省建三公司七处 | | 999—003 | 人民币 | 0 |
| 2232 | 山西分行 | 苏店造纸厂 | | 999—002 | 人民币 | 0 |
| 2233 | 山西分行 | 苏青 | | 999—009 | 人民币 | 0 |
| 2234 | 山西分行 | 天宫乐园 | | 999—001 | 人民币 | 0 |
| 2235 | 太原 | 山西辰光电力电子有限公司 | 山西辰光集团公司 | 非外贸展电借字990322 | 人民币 | 2093000 |
| 2236 | 太原 | 山西辰光电力电子有限公司 | 山西辰光集团公司 | 三资展电合字980216 | 人民币 | 1000000 |
| 2237 | 太原 | 山西辰光电力电子有限公司 | 山西辰光集团公司 | 三资展电合字980319 | 人民币 | 4050000 |
| 2238 | 太原 | 山西辰光电力电子有限公司 | 山西辰光集团公司 | 三资展电合字980415 | 人民币 | 2000000 |
| 2239 | 太原 | 山西辰光电力电子有限公司 | 山西辰光集团公司 | 三资展电合字981228 | 人民币 | 3000000 |
| 2240 | 太原 | 山西辰光电力电子有限公司 | 山西辰光集团公司 | 三资展电合字981230 | 人民币 | 3200000 |
| 2241 | 太原 | 山西棋盘山铸造焦有限公司 | 山西省五麟冶金股份有限公司 | 980624 | 人民币 | 5000000 |
| 2242 | 太原 | 山西棋盘山铸造焦有限公司 | 山西省五麟冶金股份有限公司 | 980624 | 人民币 | 5000000 |
| 2243 | 太原 | 山西棋盘山铸造焦有限公司 | 山西省五麟冶金股份有限公司 | 980624 | 人民币 | 5000000 |
| 2244 | 山西分行 | 平定冶金集团公司 | 山西永艾食品有限公司、山西金贸实业有限公司 | LC69B0088/96 | 美元 | 665414.02 |
| 2245 | 山西分行 | 湖南省华湘进出口(集团)山西公司 | 山西省工艺品进出口公司 | 省行166 | 人民币 | 1000000 |
| 2246 | 山西分行 | 湖南省华湘进出口(集团)山西公司 | 山西省国际对销贸易公司 | 省行167 | 人民币 | 1000000 |
| 2247 | 山西分行 | 山西省机械进出口国内贸易部 | 山西机械进出口公司 | 非外贸工商机20000308001 | 人民币 | 500000 |
| 2248 | 山西分行 | 山西省机械进出口国内贸易部 | 山西机械进出口公司 | 非外贸工商机991208005 | 人民币 | 500000 |

| 序号 | 地区 | 借款人名称 | 担保人名称 | 借款合同文书号 | 合同币种 | 本金 |
|------|------|---------------------|------------------------|---------------|------|---|
| 2249 | 山西分行 | 山西晋台工艺珠宝有限公司 | | 专贷晋台合字961219 | 人民币 | 100000 |
| 2250 | 山西分行 | 山西省(广州)汾源贸易公司太原贸易中心 | 山西省机械进出口公司 | 96135 | 人民币 | 2000000 |
| 2251 | 山西分行 | 山西省(广州)汾源贸易公司太原贸易中心 | 山西省机械进出口公司 | 96148 | 人民币 | 500000 |
| 2252 | 山西分行 | 山西省鑫海焦化有限责任公司 | 山西省技术进出口公司 | 96119 | 人民币 | 2600000 |
| 2253 | 山西分行 | 山西省中苑实业总公司 | 山西鑫达实业发展公司 | 96工商借和字961219 | 人民币 | 1160000 |
| 2254 | 山西分行 | 山西省中苑实业总公司 | | 96工商借和字961219 | 人民币 | 117500 |
| 2255 | 山西分行 | 山西省中苑实业总公司 | 山西鑫达实业发展公司 | 97工商借和字970115 | 人民币 | 500000 |
| 2256 | 山西分行 | 山西省中苑实业总公司 | | 省行176 | 人民币 | 2500000 |
| 2257 | 山西分行 | 山西省中苑实业总公司 | 山西省晋武物资供销总站、山西鑫达实业发展公司 | 省行177 | 人民币 | 3000000 |
| 2258 | 山西分行 | 山西省中旅开发公司 | 山西省中国旅行社 | 省行171 | 人民币 | 200000 |
| 2259 | 山西分行 | 太原晋福建材实业有限公司 | | 工商晋福合981123 | 人民币 | 400000 |
| 2260 | 山西分行 | 太原市广盈实业有限公司 | 山西国际贸易发展公司 | 省行178 | 人民币 | 2000000 |
| 2261 | 吕梁 | 交城县火山煤矿联营分矿 | | 96第102号 | 人民币 | 150,000.00 |
| 2262 | 吕梁 | 交城县火山煤矿联营分矿 | | 96第153号 | 人民币 | 80,000.00 |
| 2263 | 吕梁 | 交城县火山煤矿联营分矿 | | 96第216号 | 人民币 | 50,000.00 |
| 2264 | 吕梁 | 交城县火山煤矿联营分矿 | | 96第225号 | 人民币 | 50,000.00 |
| 2265 | 吕梁 | 交城县火山煤矿联营分矿 | | 96第287号 | 人民币 | 39,999.09 |
| 2266 | 吕梁 | 交城县火山煤矿联营分矿 | | 96第84号 | 人民币 | 50,000.00 |
| 2267 | 吕梁 | 交城县火山煤矿联营分矿 | | 97公字第001号 | 人民币 | 100,000.00 |
| 2268 | 吕梁 | 交城县建民选矿厂 | 交城兴龙铸造有限公司 | 97011001 | 人民币 | 184,840.68 |
| 2269 | 吕梁 | 山西省交城县运输公司 | 交城县交通局 | 01128700 | 人民币 | 129,981.34 |
| 合计 | | | | | | 美元:8,703,085.98 人民币:1,593,167,455.28 |

曲沃农商银行稽核审计部

下好“三手棋” 强化审计监督力度

本报临汾讯 今年以来,曲沃农商银行稽核审计部通过下好“三手棋”,进一步强化审计监督力度,助力全行高质量发展。

下好“先手棋”。该部对审计项目提前谋划,科学合理制定了今年的审计工作计划。

走稳“关键棋”。该部聚焦重点业务、重要领域、重大风险,有重点、有步

汾阳农商行党委

组织开展国家安全教育日宣传活动

本报吕梁讯 近日,汾阳农商行党委组织开展了形式多样的宣传教育活动。

该行全辖网点通过LED显示屏、张贴宣传海报、公众号宣传、朋友圈转发等形式,宣传危害国家安全的犯罪形式、犯罪危害,引导全员及广大群众积极维护国家安全;

部分党支部结合“八进”宣传,走进社区、企业、商户、乡村等地,发放宣传海报、宣传折页并进行现场讲解,受到广泛好评。

通过多种宣传,该行全体员工及广大群众的国家安全意识得到了进一步提高,为维护国家安全营造了良好的法治氛围。(张严之)

吕梁市离石区人民医院

组织医务人员赴校园开展核酸检测工作

本报吕梁讯 疫情就是命令,医者责无旁贷。为确保2天内高效完成好全区教育系统11万余人的新冠病毒核酸检测任务,近日,吕梁市离石区人民医院领导靠前指挥,经过连夜紧张联系、协调安排、周密部署,快速集结188名医护人员,投入进校园核酸检测采样和医疗保障工作中。

该院核酸采集队伍走进城内

孝义市税务局

以精准防控保障正常税收业务开展

本报吕梁讯 面对近期严峻复杂的疫情防控形势,近日,国家税务总局孝义市税务局严格落实好疫情防控政策,坚决贯彻上级税务部门关于实施组合式税费支持政策的决策部署,准确地将税费优惠政策传达给纳税人,保障正常税收业务的进行。

优惠政策及时达。为了完成好留抵退税任务,该局统筹协调,名单筛选、任务分配、指标落实,每一步都按部就班、实实在在地做到

位。纳税人在电子税务局申请时遇到困难,该局职工亲自引导,一对一解决纳税人难题,得到了纳税人的一致好评。

解决困惑点对点。该局办税服务厅干部职工坚守岗位,克服面对面宣传辅导受阻、干部坚守岗位感染风险加大等困难,发扬攻坚克难、迎接挑战的优良作风,积极采用“非接触式”服务,想方设法让政策红利又好又快落入纳税人缴费人口袋。

小学、城镇中学、江阴高中等小初高共38所学校为师生进行核酸采集,将核酸采集点设置在各校操场处。

医务人员规范着装全身防护,整齐有序进行采集,并遵照疫情防控相关要求保持一米间距,不拥挤、不喧哗,佩戴口罩。同时,医务人员对师生遇到的各种问题耐心解答,对害怕的小学生暖心安抚,大家齐心协力、相互配合,共同筑

筑牢校园疫情防控安全防线。

吕梁市离石区教育科技局局长刘海斌同该院院长王玉蓉深入各校区采样工作现场,指导开展工作,确保标本采集工作稳定开展。

通过此次核酸采集工作,该院医护采集队伍充分发扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,为保障校园师生的身体健康做出应有的努力。(刘建庭)

精准防控落到位。为积极配合地方政府疫情防控工作,该局局长王小军作为党员干部积极做出表率,建立疫情防控一线临时党支部,组织党员干部志愿者统筹协调疫情防控工作。

防疫关乎生命,发展关乎生计。该局正勠力同心、全力以赴,推动新的组合式税费支持政策落地生根,完成好留抵退税任务,助力孝义市经济持续向好发展。(陈璋 张琳钰)

本报吕梁讯 为进一步加强校园安全工作,维护学校周围良好的治安交通秩序,保障师生人身安全,近日,岚县交警大队认真开展“护学岗”工作,夯实校园安全防范基础。

该队城区中队立足辖区实际情况,制定“护学岗”工作制度,在每天上下学等重点时段,提前到岗到位,积极维持交通秩序,引导学生上下学,密切关注校园周边可疑人员、车辆、危险物品,切实提高校园周边见警率,为学生上下学提供强有力的安全保障。

该队通过开展“护学岗”活动,不间断进行交通安全宣传,有效提升辖区师生的安全意识及自我保护能力,同时家长的防范意识也有效提高。该队将持续开展此项活动,扎实推进护校安园工作,确保辖区安定有序,为平安校园建设增砖添瓦。

岚县交警温馨提示广大学生家长,在接送孩子上下学时,请严格遵守交通法规,给孩子树立一个遵纪守法的好榜样;在接送孩子上下学期间,尽量即停即走,以免发生拥堵;停车时,请按照停车泊位文明规范停车,确保校园周边道路畅通有序。(杨丽花)

古县农商银行

持续加大疫情防控工作力度

本报临汾讯 近日,古县农商银行进一步加大疫情防控工作力度,确保全行疫情防控不放松、无漏洞。

该行各网点、部室负责人为疫情防控第一责任人,与全体员工签订责任书,认真落实主体责任;严格落实疫情防控期间外出报备制度,要求员工及家属坚持“非必要不出县”

原则,如确实需要出县的,须经负责人审核,报分管领导批准,并向人力资源部报备;成立疫情督导工作小组,坚持以问题为导向,围绕疫情防控各项重点,联合开展常态化督导检查,及时发现、推动问题整改,进一步做严、做实、做细疫情防控工作,坚决打赢疫情防控攻坚战。(李洁)

隰县农商银行

践行“大服务”理念 提升服务水平

本报临汾讯 今年以来,隰县农商银行以深入贯彻落实“三服务、四倾斜”为抓手,以“三个绝不意味着”为指引,全面践行“领导为员工服务、机关为基层服务、全员为客户服务”的“大服务”理念,进一步提升服务水平。

该行党委班子带头发挥“头雁”效应,定期在群内通报

包片、包点工作情况,实时关注员工工作动态、成效及需求,真正形成工作合力;开展“下沉式”服务,面对面引导客户、服务客户,深化推进“我为群众办实事”实践活动;创新营销方式,使客户更多地了解农商行产品,激发客户潜在需求,进一步提升服务客户的水平。(闫杨)

强化保密工作风险管理 提升维护国家安全意识

长治市郊区税务局开展国家安全教育日保密宣传教育活动

本报长治讯 为进一步加强国家秘密和工作秘密管理,严防失泄密事件发生,近日,国家税务总局长治市郊区税务局开展国家安全教育日保密宣传教育活动,提升全局维护国家安全意识。

周密部署,营造浓厚氛围。该局党委结合实际加大宣传力度,创新方式手段,营造维护国家安全的浓厚氛围。围绕专题学习,增强安全意识。围绕

国家安全相关法律法规,该局开展专题学习,重点学习《宪法》《国家安全法》等法律法规基本知识,切实增强全体干部职工的国家安全意识、保密意识、防范意识。

加强宣传,普及安全知识。依托正在开展的税收宣传月活动,该局创新“便民办税春风行动”等宣传形式,疫情期间利用大厅显示屏、税金微信群、“都能办好”问办帮办中心等媒介,开展形

式多样的国家安全教育宣传,把安全法律知识和税收优惠政策一起送到纳税人手中。

实地参观,接受警示教育。该局组织青年税干实地参观区局保密工作室,聆听保密工作人员的讲解,观看失泄密案例展示,对近年来发生的窃密、泄密案例深感震撼。通过参观了解,大家深刻认识到当前保密工作面临的严峻形势以及失泄密给国家安全、社会稳定造

成的严重危害。

承诺践诺,维护国家安全。该局干部职工全部签订《保密承诺书》,郑重承诺严格遵守国家保密法律、法规和规章制度,履行保密义务,不得以任何方式泄露所接触和知悉的国家秘密、税务工作秘密。大家纷纷表示,在今后的工作中,一定要紧绷保密弦,严格执行各项保密规章制度,确保不发生重大失泄密行为。(李娜)